
令和 5年度 学校評価アンケート（保護者）より 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 保護者の「学校評価アンケート」の結果から、「行事や活動の充実」「環境の整備」「保護者や地域との関わり」に関して、肯定的な回答（「よくあてはま

る」と「ややあてはまる」）が９割を超えており、充実した行事等の取り組みや保護者・地域との連携が評価されています。 

逆に、「わかりやすい授業、意欲的に取り組める授業づくり」「家庭学習に自主的に取り組めるか」「問題行動やいじめなどに適切に対処しているか」と

いう質問項目で、３割近くの方が課題ととらえていることがわかりました。ICTを活用した「個別最適な学び」「協働的な学び」による基礎基本の定着と、

人権・道徳教育の推進による豊かな心の育成に努めなければならないと考えます。 
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学校は落ち着いていて安心できる学校になっていると思いますか。

学校は教育目標や教育方針をわかりやすく伝えていると思いますか。

学校は基本的な生活習慣の確立に積極的に取り組んでいると思いますか。

学校はわかりやすい授業、意欲的に取り組める授業づくりや学力向上に努めていると思いますか。

学校は自分の考えをしっかり持ち、わかりやすく伝えられる子どもに育てようと努めていますか。

学校は生徒が家庭学習に自主的に取り組めるよう努めていると思いますか。

学校は行事や活動の充実を図り、生徒の豊かな心の育成に努めていると思いますか。

学校は部活動の充実に努めていると思いますか。

学校は生徒の心身の健康について理解できるように努めていると思いますか。

学校は問題行動やいじめなどに適切に対処していると思いますか。

学校は事故防止や安心安全な学校作りに努めていると思いますか。

学校は環境の整備、美化に努めていると思いますか。

学校は感染症予防に対して適切な対応をしていると思いますか。

学校は家庭への連絡や情報提供をきめ細かく行っていると思いますか。

学校は保護者や地域の願いを教育に取り入れる努力をしていると思いますか。

保護者として、子どもたちの健全な育成をめざし、保護者会やＰＴＡ活動等に積極的に参加、協力…

保護者として、お子さんの基本的な生活習慣（早寝、早起き、朝ご飯、挨拶、時間を守る）の確立…

保護者として、お子さんを四中に進学させてよかったと思いますか。

保護者集計グラフ

よくあてはまる ややあてはまる ややあてはまらない まったくあてはまらない



＜主な自由記述（抜粋）＞ 

・行事に一生懸命取り組む姿がとても良かったです。 

・テスト結果に対して、具体的な対策、課題のフィードバックが欲しいです。 

・先日の保護者会で様々な活動の様子や生徒の発表が見られて良かったです。和太鼓の動画で衣装の赤い法被の合わせが逆でした。先生方で確認してほしい。 

・始業式や終業式、集会等で制服を着た状態で体操座りをしていると聞きました。帰って来ると制服が汚れていたり、制服姿で長い時間、体操座りはきつい

ようです。※まだ立って話を聞いている分には問題ないようです。制服は伸び縮みしない布地で辛いので、先生方の方でも考慮していただけたらと思いま

す。 

・行事もコロナ以降色々とやれるようになりましたが、少し気になったのは順位発表などで気持ちが盛り上がりすぎて発表前からの煽りで校庭に飛び出てき

ての盛り上りや、合唱祭での順位発表時の盛り上がっての喜びは大袈裟すぎる気がします。それこそ日本代表サッカーが勝利して渋谷のスクランブル交差

点で盛り上がっているファンの人を想像する風景でした。 

・登下校する時に体操服、その上に制服を着るのがとても不便で不思議に思います。なぜ昔からの慣習でそんな面倒をずっと続けているのでしょうか？ 

あと、以前は熱心な部活動で学力がとても落ちていたから改善されてきていると伺いました。しかし、実際は連日部活で中々勉強の時間が取れないように

感じます。そんな中でも頑張っている子ももちろんたくさんいますが、不器用だと両立が難しい子もいますので、良いやり方はないのかなと考えておりま

す。 

・定期テストが年に三回は少ない。せめて学期に２回やってほしい。先生のテストの準備、採点等の対応は大変だとは思いますが、テストの点が悪くても成

績を挽回できるチャンスも少ないし、自ら勉強する機会が少なくなる。範囲も広いので、浅く広く…となってしまう。 

・冬に着用するコートですが、教室まで着用出来るようにしてほしいです。とても寒いのに昇降口でカバンを下ろして脱ぐのが面倒とそれだけの理由で着て

いかない生徒が多数います。 

・半袖体操着の名札のクラス記入は不要だと思います。学年が変わる時に訂正に困るので（油性ペンで書くので）。落とし物をした時に困るのでクラス記入は

体操着の裏側等に記入しておけば良いと思います。 

・給食の時間が短いと思います。成長期の子供達にとって食事時間は大事。もっと余裕を持たせてあげたいです。 

・学校の予定のお知らせや部活の練習予定が直前過ぎるので、もっと早くお知らせして欲しいです。先々の通院など予約をする際にとても困っています。 


